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Seduta: pubblica di prosecuzione

OGGETTO: Api)rovazione verbale relativo alla seduta del  23/10/2018

L'anno duemiladiciotto  il giomo ±Ldel mese di ±anno_2é)/ò   alle ore    Oq
sala Consiliare della S£±g Circoscrizionale  sita in via F.sco La Colla n.  48  si è riunito,  in  seduta
convocato  a  norma  delle  vi

45  S Li Ozq_dei 0'8
enti  nome  di  legge  statutarie  e  regolamentari,  dal  Presidente  con  avviso

in  Palemo,  nel]a
il Consiglio Circoscrizionale,

no

Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,  il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta
composto di seguenti Consiglieri:

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonino +
I Consiglieri

2 Adelfio Giovanni
À,

34567 +r-8 Bruschetta Saverio
-+_

Gulemi Andrea +
Ilardi Alfi.edo +
Prester Antonino r
Quartararo Giuseppe +
Rappa Giovanna # q=

9 Tarantino Salvatore X
10 Terranova Francesco Y

TOTALE No # 2,



IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZIONE

Visto 1'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del  23/10//2018

Datoattochelostessoècorredatodelparerediregolaritàtecnicaprescrittodall'art.1dellaL.R.48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con l'ausilio dei Consiglieri

scrutatoriÈ±±i±±±±±£±±+ ii risuitato è ii seguente :

Presenti               no    €

votantì                no   c6

Voti favorevoli  n°     €

Astenuti            no   /
^

Voti contrari

DELIBERA

11 verbale del  23/10/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



COMUNE DI PALERMO
' AREA DELLA  PARTECIPAZION`E E DECENTRAMENT0

SETTORE SERVIZIO ALLA COLLETTIVITA'

TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale del 23/10/2018

L'annìo 2018, il giómo ventitre   del mese di Ottobre, alle ore 8,30, in Palemo,

nella sala delle adunanze Consiliari della sede Circoscrizionale, sita in via Francesco

La Colla n..° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza

Circoscrizione, convocato a norma delle' vigenti nome statutarie e regolamentari, dal

Presidente, con avviso prot. n.°  1554029 del 16/10/2018, per procedere alla

trattazione degli argomenti all'O.d.G.

Presiede la seduta il  Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa, in qualità di segretario, l'Esp. Amm.vo, Sig. Santa'Sciurba.
\

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.

11 Presidente, alle ore 8,35, apre la'seduta e procede alla chiama dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Co.nsiglieri: Adelfio  Bruschetta, Gulemi, Ilardi

prester, Quartararo,  Rappa, Santangelo. Risu]tano presenti s éonsiglieri.
'

Verificata la presenza del quorum strutturale per la validità della seduta, il

Presidente pone in votazione il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri:

Ilardi, Quartararo e Rappa. La proposta di nomina dei suddetti scrutatori è approvata

all 'unanimità dei presenti.

11 Presidente passa alla trattazione del 1 punto all'O.d.G., ovvero  "Com#77z.cc}zz.o7?z.

c7e/ P7.esz.de77/e ", dando lettura di una  comunicazione:

•    E-Mail pervenuta da parte dall'Azienda AMAT,prot.n°156725219/10/20/2018

aNerrhe per oggeH+o "Realizzazione tettoia presso V..le Regione Siciliana di

f tonte il Parcheggio Oreto f è-rmata autobus AMAT" con c;ri sti ccf rr"ri+ca. che La

fe-ata dei bus in partenza,posta di fronte il parcheggio oreto,reèola-ente

autorizzata dai competenti Uffici Comunali e Regionali, nell'ottica del



IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto 1'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del  23/10//2018

Dato atto che lo stesso è corredato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1  della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con 1'ausilio dei Consiglieri

scrutatoriA±±±iJ±±±±±£±£+ il risultato è il seguente :

Presenti                no

Votanti                no   c€

Votifavorevo|i  n°     €

Astenuti            no   /
^

Voti contrari

DELIBERA

11 verbale del  23/10/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .



COMUNE DI PALERMO
' AREA DELLA  PARTECIPAZI0NE E DECENTRAMENT0

SETTORE SERVIZIO ALLA COLLETTIVITA'

TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale del 23/10/2018

L'anno 2018, il gicmo ventitre   del mese di Ottobre, alle ore 8,30, in Palermo,

nella sala delle adunanze Consiliari della sede Circoscrizionale, sita in via Francesco

La Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza

Circoscrizione, convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal

Presidente, con avviso prot. n.° 1554029 del  16/10/2018, per procedere alla

trattazione degli argomenti all'O.d.G.

Presiede la seduta il  Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa, in qualità di Segretario,1'Esp. Amm.vo, Sig.\ Santa'Sciurba.
;     Redige il verbale il coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa sarrica.

11 Presidente, alle ore 8,35, apre la'seduta e procede alla chiama dell'appello:

risultano, pertànto, presenti i sigg. consiglieri: Ade|f|o  Bruschetta, Gu|emi, ||ardi

Prester, Quq#araro,  Rappa, Santangelo. Risultano pr?senti si donsiglieri.
\

Verificata la presenza del quorum strutturale per la validità della seduta, il

Presidente pone in votazione il Collegio degli scrutatori nelle persone dei Consiglieri:

Ilardi, Quartararo e Rappa. La proposta di nomina dei suddetti scrutatori è approvata

all 'unanimità dei presenti.

11 Presidente passa alla trattazione del 1 punto all'O.d.G., ovvero  "Com%#z.cc}zz.o#z.

c7e/ Presz.de77fe ", dando lettura di una  comunicazione:

•    E-Mail pervenuta da parte dall'Azienda AMAT,prot.n°156725219/10/20/2018

aNerThe per oggeMo "Realizzazione tettoia presso V..le Regione Siciliana di

f tonte il Parcheggio OretQ f èi.mata autobus AMAT" con crii sji cor"rj]ca. chie +a

fe-ata dei bus in partenza,posta di fronte i| parcheggio oreto,reéo|ar|nente

autorizzata dai competenti Uffici Comunali e Regionali, nell 'ottica del



prossimo programma di riordino delle strutture di femata presenti nella Città

di Palemo verià sostata come previsto,all'intemo dell'area già adibita a

parcheggio,prevedendone anche 1 'installazione di idonea struttura di attesa per

i viaggiatori. La  società  si è attivata per ottenere le relative autorizzazioni

presso i competenti Uffici Comunali,per lo spostamento della femata in

questione,tenendo conto delle risorse finanziarie disponibili a disposizione

dell'Azienda.   j.

Si prosegue con la lettura di una  richiesta , inviata  dal Consigliere Quartararo, al

Presidente, per il successivo inoltro alla Azienda competente:
" Richiesta urgente ripristino illuminazione pubblica nelle vie Oreto (tratto ponte

Oreto),Vie F. La Colla,Buonriposo G. Campisi, Giovami Boccheri e Pietro Spica''.

Nell'Ambito delle comunicazioni chiede ed ottiene il Consigliere Bruschetta, che

infoma il Consiglio di avere effettuato un sopralluogo in Via Accursio Miraglia per

verificare il disservizio lamentato,dalla Signora Li Muli,  ha potuto constatare  che
\nella via sono stati dismessi i pali di illuminazione pubblica, di questi  è rimasto un

solo palo mancante di lampadina ove  nella parte bassa dello stesso insiste un foro

che può essere pericoloso per l'incolumità dei cittadini. .Si chiede alla Presidenza di

attivarsi.                                                                                                                `

Si passa alla trattazione del 11 punto dell' O.D.G., ovvero  "4pprovczzz.q77z. i;erbcz/z.

c7e//cz sec7e4ftz precec7e#fe ", dando lettura del verbale relativo alla seduta del

22/10/2018, che il  Consiglio approva, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,15.

11 Consigliere Adelfio, chiede una sospensione dei lavori d'aula.

Presiede la seduta il Vice  Presidente Andrea Gulemi..

Partecipa, in qualità di Segretario,1'Esp. Amm.vo, Sig. Santa Sciurba.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.
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residente, procede alla chiama dell'appello: risultano, pertanto, presenti i Sigg.

Consiglieri:,Adelfio  Bruschetta, Gulemi, Ilardi,  Prester , Quartararo. Risultano

presenti 6 Consig]ieri.

Si passa al 111 punto dell'O.d.G, ovvero  "4Zfz. Jspeffz.vz. e/##zz.o77z.proposz.fz.i;e ", con

la. mozìome aNe"ke per ogge"o..Istituzione doppio senso di circolazione in Via G.

Cczmpz.sz. c7cz/ cz.v. 89 cz/ cz.vz.co -93 " a firma dei Consiglieri Prester e Quartararo. prot.n°

1014196 del 25/07/2018,iscritta al punto  11  della griglia degli atti ispettivi.    \

Illustra la mozione il Consigliere Prester, specificando che, il tratto di strada in

oggetto negli anni addietro era a doppio senso di circolazione..I cittadini residenti nel

vicino complesso residenziale,a causa del divieto,sono costretti a percorrere un tratto

• di Via Oreto per raggiungere le proprie abitazioni,incolonnandosi per parecchi minuti
' nel traffico e contribuendo ad incrementare gli ingorghi,visto che devono attraversare

due incroci,uno per immettersi in Via Oreto ed uno per svoltare in Via Campisi.

Si  chiede al Consiglio di votare la proposta.

Interviene il Presidente rivolgendosi ai firmatari della mozione chiede come mai

sia  stato istituito il senso unico considerato che  la via precedentemente era a doppio

Senso.

Prende laparola il Consigliere Quartararo che risponde  al Pre`sidente,  il doppio

senso  è  stato abolito a causa' delle dimensioni della strada perché in questo tratto la

via si restringe..Pensa che la soluzione possibile sia di istituire, nel tratto interessato

da  lato dei numeri civici pari„ il divieto di sosta al fine di ampliare la carreggiata..

S'inserisce nel dibattito  il Consigliere llardi,che ribadisce l'importanza della

mozione, ma ricorda che proprio in questo tratto insistono attività commerciali che

sicuramente con 1'istituzione del divieto di accesso  sono  penalizzate

economicamente  . 11 Consigliere si riserva di presentare un emendamento.

In attesa che il Consigliere presenti 1'emendamento la mozione viene accantonata.

Esauriti gli argomenti alle ore.10,05, il Presidente, chiude la seduta.

11 Segretario

anta Sciurb

*c#DL_(y



letto, approvato e sottoscritto

IL SEGRETARIO_L L\-
CERTIFICATO DI PUBBLICAZI0NE

11 Sottoscritto attesta che copia stlla presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

sùccessivo.

Palemo, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO


